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БІЛЬ КРИВОГО РОГУ — 
ЦЕ СПІЛЬНИЙ БІЛЬ УСІЄЇ УКРАЇНИ
4 квітня Росія завдала ракетного удару по цивільній інфраструктурі Кривого 
Рогу. Загинули 19 людей, серед яких — дев’ятеро дітей. Понад 70 осіб отрима
ли поранення. Ракета влучила у звичайну вулицю, поруч із житловими будин-
ками, дитячим майданчиком, рестораном і магазином.

Верховний комісар ООН з прав людини Фолькер Тюрк відреагував на ракет
ний удар по Кривому Рогу.

Це принципова й надзвичайно важлива позиція Управління Верховного ко-
місара ООН з прав людини, яка фактично визнає: атака російських зброй-
них сил на Кривий Ріг може становити воєнний злочин, тому дії РФ мають 
бути терміново розслідувані”, — зазначив Дмитро Лубінець.
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ТОГО ДНЯ РОСІЙСЬКА РАКЕТА 
ЗАБРАЛА ЖИТТЯ 9 НЕВИННИХ ДІТЕЙ
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ВДОМА ПІСЛЯ ПОЛОНУ
19 березня відбувся 62-й обмін військовополоненими. Завдяки зусиллям Укра
їни звільнено 197 Захисників: 175 у межах обміну та ще 22 — поза ним.

Серед звільнених: воїни Збройних Сил, ВМС, Нацгвардії, Сил територіальної 
оборони та прикордонної служби. Вони захищали Україну на різних напрям-
ках: у Маріуполі, зокрема на “Азовсталі”, на Донеччині, Луганщині, Херсонщи-
ні, а також Харківщині, Миколаївщині, Запоріжжі, Сумщині та Курщині.

На місці проведення обміну перебували працівники Офісу Омбудсмана з ме-
тою зафіксувати, у якому стані звільнені повертаються в Україну. 

4 306 УКРАЇНЦІВ
повернули з ворожого полону станом на 31 березня 2025 року

Що розповідають російські військовополонені перед обміном?
Спілкування працівників Офісу Омбудсмана з ними.
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П’ЯТЬ УКРАЇНСЬКИХ ДІТЕЙ — 
ВДОМА ТА ВОЗЗ’ЄДНАЛИСЯ З РІДНИМИ!
28 березня вдалося повернути пʼять українських дітей із ТОТ України. Вік ді-
тей — від 11 до 16 років. Це відбулося за посередництва незмінного партнера — 
Держави Катар. Повернення здійснили в межах реалізації затвердженого пла-
ну дій Президента України Bring Kids Back UA. 

Серед повернутих — хлопчик з ТОТ, який проживав з батьком, проте система-
тично піддавався жорсткому поводженню з його боку. Не зважаючи на факти 
фізичного насильства щодо дитини — “місцеві” соцслужби не поспішали до-
помогти дитині. Мама намагалася самостійно вивезти хлопчика, але спроби 
були безуспішні. І лише завдяки зверненню до нашого Офісу та залученості 
незмінного посередника — Держави Катар, — матір та її син воззʼєдналися.

РОДИНИ ВИЇЖДЖАЮТЬ З ТОТ 
НА ПІДКОНТРОЛЬНУ УКРАЇНІ ТЕРИТОРІЮ
Ще семеро дітей повернули з ТОТ 
України та РФ. Це вдалося здійсни-
ти в межах реалізації затвердженого 
плану дій Президента України Bring 
Kids Back UA.

Кожна з історій повернення — уні-
кальна, проте всі об’єднані спільним 
прагненням до безпеки та свободи. 
Деякі сім’ї залишали окуповані тери
торії через політичні переслідування, 
інші — щоб діти могли отримати укра-
їнську освіту, а деякі просто шукали 
шлях до порятунку. 
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ЗАСІДАННЯ РОБОЧОЇ ГРУПИ 
з питань захисту прав і свобод цивільних осіб

В Офісі Омбудсмана відбулося засідання Робочої групи з питань захисту прав 
і свобод цивільних осіб, під час якого учасники обговорили можливі шляхи 
повернення цивільних, які були незаконно позбавлені особистої свободи внас-
лідок збройної агресії.

Окрім того, розглянули алгоритми обліку даних щодо зазначеної категорії осіб, 
які будуть використовуватися у роботі надалі.

Робота над удосконаленням механізмів звільнення всіх незаконно утримува
них Росією цивільних осіб триватиме й надалі!

Юрій Ковбаса
Представник Уповноваженого з прав людини 
в системі органів сектору безпеки й оборони 
kovbasa@ombudsman.gov.ua

ЗУСТРІЧІ ІЗ РОДИНАМИ 
військовополонених та зниклих безвісти за особливих обставин

В Офісі Омбудсмана постійно відбуваються зустрічі з родинами полонених та 
зниклих безвісти військовослужбовців. У березні така зустріч відбулася з чле-
нами родин Захисників зі складу 72-ї окремої механізованої бригади.

Рідним надали інформацію щодо верифікації українських військових, які пе-
ребувають у полоні, про процес їх повернення, а також формування списків, 
включно зі зниклими безвісти. 

!Україна продовжує робити все можливе, щоб повернути додому всіх своїх 
громадян із російської неволі, використовуючи всі доступні дипломатичні 
та міжнародні механізми.
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ЗАСІДАННЯ ЕКСПЕРТНОЇ РАДИ 
при Представнику Уповноваженого з прав дитини

У Центрі захисту прав дитини відбулося засідання Експертної ради при Пред
ставнику Уповноваженого з прав дитини Ірині Сусловій.

Члени Експертної ради, до якої входять представники міжнародних організа-
цій, громадянського суспільства, експерти у галузях освіти, охорони здоров’я, 
юриспруденції, обговорили ключові виклики у сфері захисту прав дитини та 
визначили пріоритетні напрями роботи на найближчий період. 

На порядку денному були питання, які безпосередньо впливають на права та 
добробут дітей в Україні.

ЗУСТРІЧ З ПРЕДСТАВНИКАМИ НОРВЕГІЇ: 
обговорення викликів у поверненні дітей

Представник Уповноваженого з міжнародного співробітництва та європей-
ської інтеграції Михайло Спасов та Представник Уповноваженого з прав дити-
ни Ірина Суслова провели робочу зустріч із представниками Міністерства за
кордонних справ Королівства Норвегія Марією Скарге та Сігвальдом Хоге.

Говорили про виклики в процесі повернення наших громадян додому, зокре-
ма дітей, та наголосили на необхідності подальшого міжнародного сприяння 
в цьому питанні.

Ірина Суслова
Представник Уповноваженого
з прав дитини
suslova@ombudsman.gov.ua
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТИ ДЛЯ МОЛОДІ 
З ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ
Уповноважений Верховної Ради України з прав людини Дмитро Лубінець пре-
зентував Спеціальну доповідь щодо доступу до освіти дітей та молоді з тим
часово окупованих територій (ТОТ) України перед Комітетом Верховної Ради 
з питань прав людини, деокупації та реінтеграції ТОТ, національних меншин і 
міжнаціональних відносин.

!Це перша Спеціальна доповідь, яка не лише окреслює основні пробле
ми, а й містить конкретні показники досягнення та очікувані результа
ти виконання рекомендацій.

Спецдоповідь складається з 7 розділів, у яких надано 29 рекомендацій цен
тральним органам виконавчої влади для розв’язання нагальних проблем. 

Зокрема, йдеться про створення освітніх центрів, вдосконалення дистанцій
них освітніх практик, спрощення в’їзду на підконтрольну територію України, 
затвердження порядку визнання результатів навчання та інші важливі ініціа-
тиви для підтримки молоді з ТОТ.

Тільки консолідація зусиль дозволить українцям із тимчасово окупованих 
територій вільно здобувати якісну освіту та успішно адаптуватися на під-
контрольній Україні території!” — зауважив Дмитро Лубінець.

25 РЕКОМЕНДАЦІЙ ВЛАДІ: 
як підтримати українців за кордоном 
і сприяти їхньому поверненню

Лише 25% українців, вимушено переміщених за кордон, в майбутньому хоті-
ли б повернутися на Батьківщину. Інша частина — або не має визначеної дум-
ки, або планує залишитися за кордоном, або ж хоче жити на дві країни. Такі 
результати дослідження були представлені в аналітичному звіті “Вимушене 
переміщення за кордон”, підготовленому Офісом Омбудсмана України у парт-
нерстві з Офісом Ради Європи в Україні та аналітичним центром Cedos.
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Ольга Алтуніна
Представник Уповноваженого з прав громадян,
постраждалих внаслідок збройної агресії проти України
altuninaom@ombudsman.gov.ua

Звіт відображає виклики, з якими стикаються українці за кордоном, а також 
містить рекомендації щодо підтримки наших громадян і створення умов для 
їхнього повернення.

На основі аналітичного звіту напрацювали 25 рекомендацій для Кабінету Мі
ністрів України та дев’яти профільних міністерств. 

ОМБУДСМАН УКРАЇНИ 
ПРЕЗЕНТУВАВ СПЕЦІАЛЬНУ ДОПОВІДЬ
ЩОДО СИТУАЦІЇ НА ТОТ  
Це єдине на сьогодні масштабне й ґрунтовне дослідження, яке систематизує 
все, що відбувається на ТОТ України. В доповіді не просто зафіксовано окремі 
порушення: йдеться про конкретний опис етапів і методів окупації та які так-
тики та цілі стоять за цим. Це — фактичне викриття геноцидної політики Росії.

Документ містить конкретні рекомендації — як для українських держав
них інституцій, так і для міжнародних партнерів. Дмитро Лубінець закликав 
всі дотичні органи уважно опрацювати рекомендації та забезпечити їхнє ви-
конання. Омбудсман України особисто контролюватиме реалізацію цього 
документа!
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УКРАЇНА ТА ДАНІЯ ПОСИЛЮЮТЬ 
ВЗАЄМОДІЮ У СФЕРІ ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ
Представник Уповноваженого з соціальних та економічних прав Олена Ко
лобродова зустрілася із делегацією Данського інституту з прав людини. 

Вона розповіла про роботу Офісу Омбудсмана у сфері захисту соціальних і 
економічних прав, приділивши особливу увагу проблемам осіб із вадами пси-
хічного здоров’я. 

За результатами моніторингу вияви-
ли необхідність оновлення чинного 
законодавства щодо опіки та піклу-
вання відповідно до міжнародних 
стандартів.

Олена Колобродова зазначила, що ре
комендації Омбудсмана України були 
враховані у схваленій Урядом України 
Стратегії реформування психоневро-
логічних, інших інтернатних закладів 
та деінституціалізації догляду за по-
внолітніми особами з інвалідністю та 
людьми старшого віку до 2034 року.

!Експерти Данського інституту з прав людини наголосили на важливості пси
хічного здоров’я, соціального захисту та реформ у сфері права на працю.

Спільними зусиллями ми прагнемо створювати ефективну систему захисту 
найуразливіших категорій громадян.

Олена Колобродова
Представник Уповноваженого
з соціальних та економічних прав
kolobrodova@ombudsman.gov.ua

Ця зустріч підкреслює важливість міжнародної співпраці у сфері прав лю-
дини, зокрема у контексті захисту прав осіб з вадами психічного здоров’я 
та інших вразливих груп. Це дозволяє не лише покращити умови життя 
для найбільш уразливих категорій населення, але й зміцнити фундамент 
прав людини в Україні”, — зазначив Дмитро Лубінець.
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РОБОТА НА МІЖНАРОДНІЙ АРЕНІ
Омбудсман виступив перед делега
цією Європейського Парламенту 
у Верховній Раді України. Дмитро 
Лубінець розповів парламентарям 
про діяльність Офісу Омбудсмана 
в євроінтеграційних процесах Укра
їни, зокрема, про участь у роботі 
над окремими законопроєктами на 
шляху до вступу в ЄС і долучення до 
двосторонніх (переговорних) зустрі-
чей Україна — ЄС в межах здійснення 
офіційного скринінгу законодавства 
України до права ЄС.

Окремо Дмитро Лубінець порушив тему повернення всіх українців з росій-
ської неволі та депортації. У зв’язку з цим він звернувся до членів Європей
ського Парламенту з закликами:
█  використовувати всі засоби для тиску на Росію задля звільнення українців 
з неволі;
█  підтримувати Україну на всіх рівнях, зокрема у сфері захисту прав людини;
█  посилювати тиск та санкції проти Росії та її посадовців, причетних до злочи-
нів проти українців.

Україна захищає не лише свою незалежність, а й бореться за свободу та 
майбутнє всієї Європи”, — підсумував Уповноважений ВР України з прав 
людини Дмитро Лубінець.

Омбудсман України Дмитро Лубінець:

Працюючи в Женеві:
█  Взяв участь у Щорічній зустрічі Глобальної мережі національних інституцій 
з прав людини (GANHRI).
█  Провів зустріч із Президентом МКЧХ Мір’яною Сполярич Еггер, під час якої 
обговорили питання українських громадян у російському полоні та системні 
порушення прав українців з боку РФ.
█  Підписав Меморандум про співпрацю між Офісом Омбудсмана України та 
Данським інститутом прав людини (разом із головою ENNHRI Луїзою Холк).
█  Взяв участь у Генеральній асамблеї GANHRI, де його офіційно затвердили 
як члена Бюро Глобального альянсу національних інституцій з прав людини 
(GANHRI).
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УКРАЇНА ТА РАДА ЄВРОПИ: 
спільні зусилля для захисту прав людини 
та протидії дискримінації

Відбулася зустріч із делегацією Ради 
Європи на чолі з Головою Антидис-
кримінаційного департаменту Хал-
вардом Горсетом під головуванням 
Представника Уповноваженого з між-
народного співробітництва та євро-
пейської інтеграції Михайла Спасова.

Основною темою обговорення ста-
ли виклики, які постали перед Укра-
їною в умовах воєнного стану щодо 
забезпечення рівності, протидії дис-
кримінації та захисту вразливих груп 
населення.

!Дотримання прав кожного та кожної, забезпечення рівності, недискри
мінації залишаються фундаментальними принципами демократичного 
суспільства.

Працюючи в США:
█  Виступив на заході “Захист прав та гідності жінок у конфлікті: роль Ом
будсмана у боротьбі з порушеннями щодо жінокполонених та цивільних 
заручниць”.
█  Долучився до презентації документального фільму “Люди зі сталі” про 
оборону Маріуполя та “Азовсталі”.
█  Провів низку зустрічей з представниками ООН та взяв участь у тематичному 
заході в межах 69ї сесії Комісії ООН зі становища жінок.
█  Зустрівся з Директоркою ЮНІСЕФ з питань захисту дітей та міграції Ши
мою Сен Гупта, обговорив питання повернення та реінтеграції депортованих 
українських дітей.

Михайло Спасов
Представник Уповноваженого 
з міжнародного співробітництва та європейської інтеграції
spasov@ombudsman.gov.ua
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ТРЕТІЙ ДІАЛОГ 
НАЦІОНАЛЬНИХ 
МЕНШИН (СПІЛЬНОТ): 
співпраця заради 
рівноправного суспільства

12 березня за підтримки Офісу Омбудсма-
на України відбувся ІІІ Діалог національних 
меншин (спільнот) “Посилення захисту прав 
національних меншин (спільнот)”.

Захід став важливим майданчиком для діалогу з ди-
пломатичним корпусом про розвиток співпраці у сфері захисту 
прав національних меншин (спільнот) і корінних народів України в умовах вій-
ни та на шляху до євро інтеграції.

Представник Уповноваженого Олександр Осіпов наголосив на ролі Офісу Ом
будсмана в моніторингу, аналізі та реагуванні на випадки дискримінації. 

Особливу увагу він приділив випадкам мови ворожнечі, зокрема, в соціальних 
мережах. Також підкреслив необхідність злагоджених дій державних інститу
цій, зокрема посадових осіб органів правопорядку у викоріненні дискриміна-
ційних практик у всіх сферах суспільного життя.

ЗАСІДАННЯ МІЖНАРОДНОГО 
КРУГЛОГО СТОЛУ

4 березня, за ініціативи журналу 
Business Woman та Громадської спіл-
ки “Світове Українство”, за підтримки 
Офісу Омбудсмана, відбулося засі
дання міжнародного круглого столу 
на тему: “Домашнє насильство: пра
вовий захист жінок в Україні та за 
кордоном”. Захід пройшов у зміша-
ному форматі в Офісі Омбудсмана, 
зібравши понад 60 учасників та учас-
ниць із 12 країн.

Представник Уповноваженого Верховної Ради України з рівних прав і свобод, 
прав національних меншин, політичних та релігійних поглядів Олександр Осі-
пов окреслив основні напрями роботи Офісу Омбудсмана у сфері захисту 
осіб, які зазнали домашнього насильства. 

Він також наголосив на проблемах у сфері запобігання та протидії насильству, 
а також окреслив недоліки у взаємодії відповідальних структур, виявлені під 
час парламентського контролю.

Олександр Осіпов
Представник Уповноваженого з рівних прав і свобод, 
прав національних меншин, політичних та релігійних поглядів
osipov@ombudsman.gov.ua
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ПОСИЛЕННЯ КОНТРОЛЮ 
за дотриманням прав людини в місцях несвободи

В Офісі Омбудсмана під головуванням Представника Уповноваженого ВР 
України з прав людини в місцях несвободи Віталія Нікуліна відбулося засідан
ня круглого столу. 

Основна тема обговорення — проблемні питання та перспективи реалізації 
двох пілотних проєктів: “Організація взаємодії Секретаріату Уповноваженого 
ВР України з прав людини зі спостережними комісіями обласних та районних 
державних (військових) адміністрацій” та “Регіональні групи НПМ”.

!Взаємодія представників громадянського суспільства, органів держав
ної влади та Офісу Омбудсмана створює нові інструменти для моніторин
гу дотримання прав людини та попередження неналежного поводження 
в місцях несвободи.

ПОРУШЕННЯ ПРАВ ЛЮДИНИ 
у медичних закладах при місцях несвободи

У 2024 році в межах Національного превентивного механізму (НПМ) пра
цівники Секретаріату Уповноваженого ВР України з прав людини провели 
543 моніторингові візити. 

У результаті перевірок виявили серйозні порушення у медичних закладах        
ДУ “Центр охорони здоров’я Державної кримінально-виконавчої служби Укра-
їни” та закладах охорони здоров’я, у яких надають психіатричну допомогу 
в умовах стаціонару.

Основні проблеми:
█  Неналежне зберігання лікарських засобів.
█  Порушення температурного режиму та режиму вологості повітря, де збері-
гаються лікарські засоби.
█  Відсутність перевірки вимірювальних приладів.
█  Недостатня кількість необхідного обладнання: холодильників, стелажів, шаф.
█  Виявлення прострочених лікарських засобів та медичних виробів.
█  Нестача ліків відповідно до Національного переліку основних лікарських 
засобів.

Також за ініціативи Уповноваженого ВР України з прав людини у 2024 році 
Державна служба з лікарських засобів та контролю за наркотиками України 
провела позапланові перевірки дотримання вимог якості лікарських засобів 
у місцях несвободи. 

Медична допомога має бути доступною та якісною для всіх, незалежно 
від статусу. Охорона здоров’я — не привілей, а базове право, яке повинне 
забезпечуватися завжди і всюди”, — підсумував Омбудсман України.

Віталій Нікулін
Представник Уповноваженого
з прав людини в місцях несвободи
nikulin@ombudsman.gov.ua
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РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ 
ЗАХИСТУ ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ: 
які основні кроки зроблені?

Минуло два роки від участі представників Офісу Омбудсмана у Міжнародній 
конференції із захисту даних у Варшаві, де разом з експертами ЄС, представ-
никами бізнес спільноти та українських державних установ обговорювали 
необхідність реформування законодавства України у сфері захисту персо
нальних даних.

За цей час Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 
зробив значні кроки у впровадженні європейських стандартів та посиленні за-
хисту персональних даних громадян України.

Що зробили за два роки?

█  Розробили оновлене законодавство: законопроєкт “Про захист персональ-
них даних” № 8153, який відповідає стандартам GDPR та Конвенції 108+, отри-
мав позитивну оцінку міжнародних експертів.

█  Розширили міжнародну співпрацю: Офіс Омбудсмана бере активну участь 
у засіданнях Консультативного комітету Конвенції 108, Європейської ради 
із захисту даних (EDPB) та щорічних зустрічах CEEDPA та презентує напрацю-
вання України щодо стану реформування сфери захисту персональних даних.

█  Посилили нагляд за обробкою персональних даних: проводиться регуляр-
ний моніторинг дотримання законодавства про захист персональних даних 
державними органами та бізнесом.

█  Підвищили обізнаність громадян та бізнесу: триває національна кампа-
нія з інформування про права громадян у сфері персональних даних. Разом 
із Радою Європи та EdEra створили онлайн-курс “Захист персональних даних”. 
Провели серію тренінгів для держслужбовців, бізнесу, правоохоронних орга-
нів та суддів щодо дотримання вимог GDPR та національного законодавства.

Продовжуємо роботу надалі та взаємодію з метою імплементації європей
ських стандартів захисту персональних даних в Україні.

Юлія Деркаченко
Представник Уповноваженого
з інформаційних прав
derkachenko@ombudsman.gov.ua
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ВИПЛАТА ЗА ВИМУШЕНИЙ ПРОГУЛ: 
судове рішення виконано

До Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини звернувся грома
дянин щодо сприяння у належному виконанні судового рішення про виплату 
середнього заробітку за час вимушеного прогулу.

З метою поновлення права заявника на належне виконання судового рішення, 
направили запити до Міністерства юстиції України, Лівобережної адміністрації 
Дніпровської міської ради. 

У результаті Лівобережна адміністрація Дніпровської міської ради повідомила 
про виплату заявнику залишку коштів в сумі понад 469 тисяч гривень за ви-
мушений прогул на підставі судового рішення Дніпровського апеляційного 
суду.

ПОНОВИЛИ ПРАВО УВʼЯЗНЕНОГО 
НА ПЕНСІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
До Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини звернувся увʼязне
ний, який утримується під вартою в одній з установ попереднього увʼязнення 
у Закарпатській області. 

Заявник повідомив, що з 2005 року перебуває на обліку в Головному управлін-
ні Пенсійного фонду України у Київській області та отримував пенсію через АТ 
“Укрпошта”. При цьому заявник зазначив, що з грудня 2023 року виплату пенсії 
йому було припинено. 

На виконання вимоги Уповноваженого Верховної Ради України з прав люди-
ни про поновлення права на пенсійне забезпечення, Пенсійний фонд України 
з березня 2025 року поновив йому пенсійні виплати з доплатою різниці з дати 
припинення цих виплат. 

Відтак за реагування Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 
право увʼязненого на пенсійне забезпечення було поновлено.

Андрій Овсієнко
Представник Уповноваженого в системі судоустрою з права на справедливе 
правосуддя та представництва в Конституційному Суді України
ovsiienko@ombudsman.gov.ua
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РОЗШИРЮЄМО РОБОТУ 
В РЕГІОНАХ УКРАЇНИ
У Рівному відкрили перший в Україні регіональний Центр захисту прав дитини

Центр було відкрито за сприяння Республіки Корея та Корейського агентства 
міжнародного співробітництва. До заходу особисто долучився Посол Кореї 
в Україні Пак Кічанг.

Центр захисту прав дитини в Рівненській області — це безбар’єрний і доступ
ний простір, спрямований на підтримку дітей, який функціонує за моделлю 
“Барнахус”, що дозволить ефективніше захищати і допомагати дітям.

Окрім дитячого простору, тут облаштовані зони для роботи з громадськістю, 
кабінет прийому громадян і робочі місця працівників регіонального Пред
ставництва. Окремо створена зона для міжнародних партнерів Офісу, які 
перебувають у відрядженні на Рівненщині. Простір стане платформою для 
співпраці з громадськістю.
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Також Омбудсман України Дмитро Лубінець, працюючи на Рівненщині, відві
дав обласний військовий госпіталь, ознайомився з умовами, в яких проходять 
лікування військовослужбовці, зокрема звільнені військовополонені. 

Також тут отримають допомогу і цивільні. Це один із провідних медичних 
закладів України, що спеціалізується на лікуванні нейротравм, порушень 
опорно-рухового апарату і реабілітації після черепно-мозкових травм”, — 
сказав Омбудсман України. 

Дмитро Лубінець поспілкувався з керівництвом госпіталю та лікарями, які що
дня борються за здоров’я наших оборонців, а також із самими Захисниками.

Госпіталь активно впроваджує сучасні методики відновлення: роботизовані 
тренажери та навіть віртуальну реальність. Також пацієнтів готують до життя 
після завершення реабілітації.
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УКРАЇНА ПІД ОБСТРІЛАМИ: 
злочини РФ

Ворог завдає нещадних ударів по українських містах і селах, вбиває мирних 
людей, дітей, руйнує оселі та об’єкти критичної сфери. 

Вночі 23 березня Київ зазнав однієї з найпідступніших атак: протягом 5 го-
дин ворог цілив у житлові квартали, поки місто спало. Загинули троє людей. 
Постраждали ще 10, найменшому — лише 11 місяців.

24 березня внаслідок російського удару по Сумах було поранено понад 
90 осіб, серед них — 23 дитини. Постраждали житлові будинки та школа. 

На фото Ніколь і Олександр Гаяранські — 
батько з донькою, чиє життя обірвалося 
внаслідок російської атаки Києва 23 березня 
2025 року. 

Тікаючи від війни, сім’я переїхала до Києва із 
Запорізької області.
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З 26 на 27 березня Росія завдала масованого удару по мирних українських мі-
стах. Лише в одному Харкові постраждало щонайменше 12 людей! Пошкодже-
ні житлові будинки, підприємства, освітні й культурні заклади.

Черкаси, Херсон, Донецьк, Запоріжжя, Дніпро, Суми, Харків — усі вражені ро-
сійськими бомбами, безпілотниками, артилерією. Щодня страждають мирні 
жителі.

Російська агресія призводить до 
загибелі не тільки людей, а й ве-
личезної кількості тварин. Систе-
матично страждає флора та фауна 
України. 

Так, у ніч на 3 березня, внаслідок 
удару російським безпілотником 
по “Фельдман екопарку” під Хар
ковом загинули тварини.





4 306
осіб, звільнених
з російського
полону

171
цивільний

63 000
осіб, зниклих безвісти 
за особливих обставин

≈

*Дані з Реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин

з них

606
загиблих дітей

1 846
поранених дітей

2 071
зниклих дітей

*За даними інформаційної платформи «Діти Війни» 

29 392
поранених 
мирних жителів

12 654
вбитих 
мирних жителів

*За інформацією Моніторингової місії ООН 
з прав людини в Україні

645
зруйнованих 
релігійних
споруд

2 205
зруйнованих 
об’єктів 
культури

зруйнованих або
пошкоджених будинків

250 000≈

осіб
стали ВПО

4.6
млн

осіб отримали
прихисток за кордоном

6.5
млндітей Україна 

повернула
(в тому числі з ТОТ)

1 256 388
депортованих дітей,
за даними інформаційної 
платформи «Діти Війни»

з них

1 984
зруйнованих
і пошкоджених
об’єктів закладів
охорони здоров’я

352
амбулаторії

428
лікарні

з них

1 313
зруйнованих
і пошкоджених 
дитсадків

3 798
зруйнованих 
і пошкоджених 
закладів освіти

з них

*За даними сайту saveschools.in.ua

ЛЮДИ — ЦЕ НАЙЦІННІШЕ!  
Росія масштабно порушує права людини в Україні!

ОБСТРІЛИ ЦИВІЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ
РФ руйнує житлові будинки, заклади освіти та медицини

території України вважаються 
потенційно замінованими 139 тисяч кв. км≈ *Дані станом на кінець
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Уповноважений Верховної Ради України
з прав людини

Гаряча лінія Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини: 0 800 50 17 20
електронна пошта: hotline@ombudsman.gov.ua

Дмитро ЛУБІНЕЦЬ

lubinets@ombudsman.gov.ua

2025 рік має стати роком справедливості для України
і всього вільного світу, роком притягнення Російської Федерації

до відповідальності за воєнні злочини. Ми ретельно документуємо
кожне порушення, аби винні були покарані.

Мир для України має бути справедливим.

#StandWithUkraine


